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Orsszesen 80 pere ’
I,

Egy Paseal programban adott a kivetkesi liggvény:

function fik.imeger)y:integer:
var m:integer;

begin ..........

end;

Ri86-0x processzomal a fenti figgvényt meghiviuk az akuwilis paraméterckkel. A mellékelt dbran a memorianak az a résre
lathatd. amelyben a verem keret hasznalatakor szokisos szerkezel (stack frame) is lelépiilt. Az SP a keret felépitése utin a
vegrehajtis alatt a bejelélt helyre mutat.

Adpa meg. hogy a k paraméter milyen aktudlis érickével hiviak meg a fliggvény,

Mi az m lokalis valtozo pillanatnyi énéke? Mi a stackpointer pillanatnyi éncke a visszatérés utin?

S8:5P=__.....h
Milyen cimecsi modot hasznalnak a bemeno paraméterck és a lokalis valtozok elérésére. mi a modszer elénye?
Cimzési mod:

~ Elbnye: -
Mem.cim(hexa) A A
EFA02 | 1221H | Az operativ tirhoz egy 4 utas direkt leképaésii cache kapcsolddik. A behozatali stratégia igény
CEFAO0 | 15001 | seerinti, az irdsi stratégia write-through. Az operativ tir byte-os srervesés, a cim 32 bites, A

=T EFOFE | 0027H | teljes cache dsszesen 4096 blokkot tartalmaz. egy blokk 128 byte-bol all. Az adon

EFOFC | 0002 | megvaldsitisnal az OF. memdéria hozzaférési ideje T,=65ns. a cache memoria hozzaférési
S EEOE Tp | ideje To=10ns, cache talalati arany (HIT RATE) 90%. Szamitsa ki, mennyi a felhasenalé dlial
5 EFOFR | i lathato dtlagos (litszalagos) memdria horeaférési idi I.=7 (A cache blokk betiiltési idejét
[——— EFOFS | 2AG0H . figyvelmen kiviil hagviuk)
| SSISP—EF9F4 | 0AOIH | Heenl? S : : iz :

Véarchailds alat Hn{ag. [ll‘l.'r.'l|[ll.’]'|:,ﬂl'lq'l a talilati ariny {H_HI ¢sa komparitorok sedama ha a fenti cache-ben dirckt

| leképerést alkalmaznank? Indokolja valaszat!
(el 12211 | T, villozis: E
s 00124 | Indoklas: :
o Foprat Kempasditorok sedimasa oortliesi oo -ra{rey
= ' —  Komparatorok bitszélessége:........_bitrol........ bitre

3
A leggyakrabban hasznalt cache irdsi stratégia a write throght stratégia. Mi torténik ennél a stratégidnal egy byte irasaker, ha a
hivatkozort adat blokkja bent van a cache-ben?

Hasznalhato-e ez a stratégia lapszervezési virtudlis tarkezelés eseten? Indokolia a valaszt!

4

YME-nél hiany master és arbiter lehet( végtelen ill. 1)

5.

sector interleave 3:1 be kellett rajzoigatni,ill. miért alkalmazzuk sector interleavet? 1 pont

6.

egy multibusos példa. A B C.ki milyen sorrendben jut kiszolgalasra.és ha E és D folyamat a 3. orajel utdn is kiszolgaldst kér?
milyen a buszmegszerzési stratégia®(faimess) 2 pont,tavaly: vizsgan is ez volt.

kondoros:

rlénde-uu Jprecedencia, koles.kiz. leirdsa bindns szemaforral. 2 pont
glhnﬂ'mnt definicioja 1 pont
Ex;;zmd le a sordllasi modellt és ird le mit tudsz rola (2pont)

3’;2-;: volt adva egy tablazat 3 folyamatrol,meg hogy minek mi a lefutdsa,és egy adott helyzelsben eroforras-foglalasi grafot
kellett rajzolni (2 pont)

EL-)“ £gy inode-os példa amirdl fingom nincs 2 pont

meg volt adva az effektiv tarhozzaférési ido,a laphiba valdszinlisége,és a mem. hozzaférés idé, kérdés a laphiba atlagos
kiszolgalasi ideje. ( eff.hozz.=laphiba val*laphiba kisz+(1-laphiba val.)*mem. ) 2 pont
6

Sorold fel a holtpont kialakulésanak szikséges feltételeit! 1 pont
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